



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΤΑΓΟΜΕΝΩΝ

ΕΔΡΑ: Οδός Κάνιγγος 9, ΑΘΗΝΑ (Πλατεία Κάνιγγος) Τ.Κ. 10677 (2ος όροφος)

ΤΗΛ.: 210-3301370 * ΦΑΞ: 210-8254305

WEB: www.karditsiwtes.gr * E-MAIL: s.a.karditsiwtwn@gmail.com

FACEBOOK: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΙΩΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στην καθιερωμένη ετήσια επιμνημόσυνη δέηση στους τάφους των επιφανών Καρδιτσιωτών, του **Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, Σεραφείμ Τίκα** και του Πρωθυπουργού και Στρατηγού, **Νικολάου Πλαστήρα**.

ΚΥΡΙΑΚΗ, 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 - ΩΡΑ 12:00 μ.μ. - Α' ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

- Θα χοροστατήσει **εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερωνύμου Β'**.
- Στην εκδήλωση θα παραστεί **η Φιλαρμονική του Δήμου Αθηναίων για να αποδώσει τις δέουσες τιμές.**
- Για τη ζωή και το έργο του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ θα μιλήσει ο **Καθηγητής Καρδιολογίας και απόφοιτος του Ιεροδιδασκαλείου Βελλάς, κ. Στέφανος Φούσας.**
- Για τη ζωή και το έργο του Πρωθυπουργού - Στρατηγού, Νικολάου Πλαστήρα θα μιλήσει ο **Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα κ. Παναγιώτης Νάνος.**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Κων/νος Κουσαΐς

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Βασιλική Τσιαπώκη

Σημ. 1: Σε περίπτωση που την ημέρα της επιμνημόσυνης δέησης λάβουν χώρα έντονα καιρικά φαινόμενα (έντονη βροχόπτωση κλπ), **η δέηση και οι ομιλίες θα πραγματοποιηθούν κανονικά στον Ιερό Ναό Αγίου Λαζάρου του Α' Νεκροταφείου Αθηνών** και στη συνέχεια θα γίνει κανονικά η κατάθεση των στεφάνων στους τάφους.

Σημ. 2: Όποιος φορέας ή σωματείο επιθυμεί να καταθέσει στεφάνια ή (και) να αποστείλει χορευτικό άγημα, να επικοινωνήσει με το σύλλογό μας **έως και την Παρασκευή, 3 Δεκεμβρίου 2021.**

Σημ. 3: Η καθιερωμένη δεξίωση μετά το πέρας της επιμνημόσυνης δέησης, φέτος δεν θα πραγματοποιηθεί λόγω των μέτρων προστασίας για την εξάπλωση του Covid-19.

Σημ. 4: **Θα τηρηθούν αυστηρά όλα τα μέτρα προστασίας για την αποφυγή εξάπλωσης του Covid-19 και υποχρεωτικά ΟΛΟΙ θα πρέπει να φορούν μάσκα προστασίας.**